Priklad ¢.16

Zameéstnanec X.Y. si pfi odchodu z kancelafe v§Simnul, Ze z koSe na odpadky vychézi dym.
Zaméstnanec X.Y. si sice uvédomil, Ze by mohlo dojit ke vzniku pozaru, ale soucasné si fekl,
ze snad k pozéaru nedojde, nebot’ dalsi véci, které by se mohly od odpadkového kose vznitit,
jsou v dostate¢né vzdalenosti. Doutnajici pozar ani neuhasil, ani nikomu neoznamil a

z pracovisté odesel. K pozaru vsak doslo a nasledna skoda ¢inila 280.000,- K¢. Pfi
vySetfovani se zjistilo, Ze pozar zptsobil zaméstnanec A.B., ktery do kose odhodil nedopalek
cigarety. Primérny mésicni vydelek zaméstnance X.Y. ¢ini 12.000,- K¢ a zaméstnanec A.B.
10.000,- K¢.

Kdo z uvedenych zaméstnancii odpovidé za vzniklou skodu?

Jaky je ptipadny rozsah nahrady Skody?



